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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın İçişleri Bakanı Ali YERLİKAYA tarafından Anayasanın 98’

inci ve TBMM İçtüzüğünün 96’ ncı ve 99’ uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasmı saygılanmla arz ederim.

ÇMAZ SAYYİĞİT

Van Milletvekili

Gülcan'

Yurttaşlann yerel seçimlerde oylarıyla seçtiği belediye başkanlanmn yerine kayyım
atanması, kent sakinlerini mağdur etmeye devam etmektedir. Özellikle seçim bölgem Van, halk
iradesinin gaspımn en büyük mağduru durumundadır. Çünkü 2016 yılından bugüne değin genel
anlamda kayyımların tahakkümü altına bulunmuştur. 15 Şubat 2025 tarihinde Van Büyükşehir

Belediyesi’ne atanan son kayyımın uygulamaları da doğrudan toplumu olumsuz etkilemektedir.

Bugüne kadar seçilmiş belediye eş başkanlanmn toplum ve kadın yaranna başlattığı birçok
hizmete bizzat kayyım tarafından son verilmiştir.

Yine Van Büyükşehir Belediyesinin Van’da ikamet edip de maddi durumu olmayan 3
bin 100 üniversiteli öğrenciye verdiği burs da kesilmiştir. Yoksulluğun ve işsizliğin yüksek

olduğu Van’da başlatılan eğitim programı kapsamında verilen bursun kesilmesi ciddi bir

mağduriyete neden olmuştur. Üniversite öğrencilerinin ulaşımdan yemek ücretlerine,

barınmadan günlük ihtiyaçlara birçok ekonomik zorlukla boğuştuğu bir süreçte eğitim
burslannm kesilmesi kabul edilemez.

Bu bağlamda;

1 - Van Büyükşehir Belediyesi’nin seçilmiş belediye eş başkanlan döneminde

üniversite öğrencilerine sağladığı eğitim bursunun kayyım tarafından kesilmesi hakkında

Bakanlığınızda hangi bilgiler bulunmaktadır?

2 - Van Büyükşehir Belediyesi atanan kayyım, maddi durumu olmayan üniversite

öğrencilerine verilen eğitim bursuna neden son vermiştir?

3 - Van Büyükşehir Belediyesi’nin verdiği eğitim bursunun kayyım tarafından

kesilmesinden kaç öğrenci etkilenmiştir?
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4 - Bursu kesilen öğrencilerden 'Adli Sicil Kaydı' ve 'Arşiv Araştırması' istendiği doğru
mudur? Bununla ne amaçlanmaktadır?

5- Öğrencilerin mağduriyetini gidermek amacıyla adım atılacak mıdır? Eğitim bursunu
öğrenciler ne zaman alabileceklerdir?


